



电动车交通违法行为集中整治

逆行、闯红灯等都要罚钱的

本报今起街头拍摄骑车不自觉的人,希望“白忙活”

□晚报首席记者 何水清 晚报记者 刘涛

近期,一些电动车随意闯红灯、在机动车道随意穿行、逆行等交通违法行为严重,还有的在车站、广场、商场周边非法载客,造成了交通事故隐患,影响了正常的交通秩序,也影响了郑州市文明城市的形象。

从5月11日开始,郑州市开展为期一个月的电动车交通违法行为集中整治行动。

整治重点:电动车违法载人现象较多的各出入口、批发市场、长途汽车站、百货大楼、二七商圈、紫荆山商圈、火车站地区、市内主干道等人流较多的繁华闹市区,对电动车违法载人、行驶机动车道、逆向行驶、闯红灯、乱停乱放等交通违法行为开展整治行动。

全市每天抽出100名交巡警,加强巡逻管控,固定岗、流动岗在执勤工作中发现电动车有交通违法行为的,将随时进行查处,做到违法不过岗。

对查扣的电动车坚持“五个一律”原则:

- 1.对违反道路交通安全法律、法规关于道路通行规定的,一律处以20元罚款;
- 2.对有多项交通违法行为的,一律合并处罚;
- 3.对驾驶人拒绝接受罚款处罚的,一律暂扣其车辆;
- 4.对暂扣的违法车辆,无合法来历证明的一律不得放行;
- 5.对妨碍交警依法执行公务的,一律移交相关部门做进一步处理。

对暂扣的违法车辆,将建立交通违法档案。将交通违法当事人与所扣车辆一起拍成一张照片存档,而且必须是交通违法当事人本人接受处罚,其他人不得代办。

交通违法档案包括:驾驶人身份证复印件、驾驶人不再违法载人保证书、已缴罚款凭证、车辆和驾驶人照片、车辆合格证书及购车发票。



周悟空图

输入“郑州电动车” 微博上那叫一个热闹 “随意穿梭,有缝就钻” “人行道上被电动车追尾”

昨天,我们在微博中输入“郑州电动车”,得到这些结果:

手机用户1985818925:郑州电动车太疯狂了,随意穿梭,有缝就钻,各种闯灯,以为两个轮子比四个轮子牛X。

@土的有道理:从郑州返京,为了吃一碗萧记烩面,差点误了火车,幸亏一黑摩的(实际上是电动自行车)才提前5分钟上车。话说我上了公交车走了几站觉得要迟到,赶紧下车打的,结果苦等不来,只好坐上一摩的。交谈中他知道我只剩下40分钟,他说:“我幸亏主动问你,你要打车肯定迟到,我可逆行,可闯红灯,可走人行道……”

王宏福的微博:郑州人自嘲交通差的十大经典语录~哥骑的不是电摩,是疯狂。某网友对郑州电动车骑手的戏谑之词——挤公交、别私车、欺出租、撞行人,真正的公路王者,舍它其谁?

love补丁:只恨后边边双眼睛!走在人行道上还被电动车追尾!郑州电动车可真多!乱窜……现在屁股还是痛的……

齐腾飞RAPER:郑州电动车真牛,基本无视汽车和交警的存在。



今天起,本记者在街头寻找拍摄电动车交通违法行为,希望违法行为少之又少,我们“白忙活”一场。

郑州规定电动车应该怎么骑

交巡警三大队交警沈豪杰说,根据道路交通安全法规定,电动车应按照非机动车通行规定行驶,例如走非机动车道、不准闯信号灯、不准逆行、车载人员不得超过12周岁、载货体积不得超过自身宽度与长度等。

尽管电动车被划分为非机动车,但电动车的各种套路却与非机动车完全不同,从体积、重量、行驶速度、行驶地点等,所以经常引发交通事故。

“90%的电动车不遵守交通规则”,拿交巡警三大队辖区举例,白天70%的交通事故涉及电动车,夜间则有50%的交通事故涉及电动车。

由于电动车速度与重量不成比例,刹车系统较差,所以遇到紧急情况很难控制。目前很多电动车都已改装,完全超出了非机动车范畴,并且载人现象普遍,规定是时速20公里,基本都已超出这个规定。

美国加拿大最新移民计划报告会
 时间:5.14(周六) 下午14:30
 地点:金成国贸2417(紫荆山商城路口)
 座位有限 预约座位 赠送精美出国用品
 热线:(0371)6789 2233/2255/6788

67659999
 东区热线:60955255 打电话 给稿费
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博

隆重纪念中国共产党成立90周年,由中国收藏家协会发行,中国文物学会联合监制,中国国家博物馆权威馆藏——

首套“毛主席·建党金钻表王”震撼发行

共耗用30克999纯黄金,180颗南非天然真钻,表盘雕铸“毛主席头像”,国家珠宝玉石质量监督检验中心、国家首饰质量监督检验中心钻石的鉴定证书,及中国保护消费者基金会的特许防伪标签

2011年是中国共产党成立90周年,全国人民为之振奋。为铭记这一历史时刻,相关部门研究决定,向全国发行一套“纪念表王”,并破例使用黄金和钻石等罕贵材质,采用国际最先进的技术和工艺,在我国收藏界引起轰动。中国收藏家协会王秘书长表示:唯有代表时间的“表”才能铭记这历史时刻,“毛主席·建党金钻表王”值得我们代代珍藏。

999纯金打造主席头像、180颗天然钻石打造党徽、瑞士定制机械机芯、耗用近30克纯金打造表身,缔造出我国首款主席、建党表王

“毛主席·建党金钻表王”由一对男、女腕表组成,外形设计采用国际经典劳力士时尚款,表盘正12点位镶嵌纯金毛主席头像,表盘中央由90颗南非钻石镶嵌而成党徽,完美演绎了伟人和建党两大主题。机芯采用瑞士“现代制表之父”的传人莫拉特大师特别量身定做的瑞士原装全自动机械机芯、蓝宝石表镜、日历显示各项指标均达天文台标准,共耗用30克999纯黄金,每只表上镶嵌有百余颗南非天然钻石,彰显尊贵。每块表从制模、雕琢、镶嵌、调校、抛光986道工序,50米深度防水,防磁,防震,甚至连表带都采用目前国际上最流行的无外扣、纯钢包金弹弓表带。国家相关部门特批,每套表都有唯一编号,绝版限量,罕贵无比。

要不是献礼共产党90华诞和主席诞辰双重意义,根本不可能发行如此高规格的“金钻表王”

绝版“毛主席·建党金钻表王”全国限量发行2011对,除去相关部门指定需求外,能到我们普通百姓手里的根本没有2011套。亚洲珠宝联合会李秘书长对此强调,集进口机械机芯、瑞士尖端技术、蓝宝石表镜、耗用近30克999纯



金、200余颗钻石的主席表王,每对发行价仅有12800元,如果不是纪念主席诞辰和建党90周年双重意义,根本不可能有如此高规格的“表王”出现在收藏界!

**【升值揭秘】
新中国第一套也是最后一套“毛主席·建党表王”,发行量如此稀少,升值潜力根本无法估量**

首款“毛主席·建党表王”在京发布会上,广大的收藏专家、社会各界人士都给予了极高的评价,并纷纷亲笔题词祝贺,称其是百年难得一见的表中极品。中国收藏家协会秘书长王邦华教授向收藏者揭秘“毛主席·建党表王”的升值规律:

升值动力一:“首部”的题材地位决定投资价值巨大。1956年,我们国家发行了首款建国纪念钢表,当时售价仅为48元,如今已经飙升到了14万,增值

了近3000倍,开创了我国表类藏品的升值神话。1999年建国50周年,破例发行了建国纪念银表,如今已是升值了十几倍,再次创造了我国重大事件藏品的升值奇迹。

升值动力二:材质珍贵,价格必然快速上涨。“毛主席·建党表王”耗用大量999纯黄金、200余颗南非钻石,瑞士机械机芯,打破历史惯例以绝无仅有的题材和高度破格发行,将来增值的空间无法预测!

升值动力三:2011套稀缺的发行量,第一套也是最后一套。由于题材和意义特殊,国家相关部门倾其力量,最后只允许发行2011套。王主任表示:这是第一套、也是最后一套“毛主席·建党表王”。与目前市场上发行量动辄上万的收藏品相比,2011套发行量实属稀少。建党90周年,一对“毛主席·建党表王”,将伟大的毛主席、党永远留在我们心中,是一生只此一次的财富收藏机遇,估计发行马上会结束!

发行公告

我国首套“毛主席·建党表王”由中国收藏家协会发行,中国文物学会监制,每套里面均配有国家钟表质量监督检验中心出具的检验证书,国家珠宝玉石质量监督检验中心对黄金、国家首饰质量监督检验中心钻石的鉴定证书,及中国保护消费者基金会的特许防伪标签,每只表身均刻有唯一的收藏编号。全国统一发行价:12800元/套,全国限量发行2011套。

郑州市唯一发行地址:嵩山南路郑州市博物馆一楼大厅
发行预定专线:0371-53763859

多款收藏纪念表升值规律解析

发行时间	收藏品名称	发行价格	目前市场价	升值幅度
1993年	毛主席100周年银表	2300元	13万	41倍
1989年	建国40周的钢表	3200元	5万	16倍
1997年	香港回归纪念表	10770元	8万多	8倍
1999年	建国50周年纪念银表	5000元	6万多	13倍